

商城县积极抓整改促提升,力争——

让“问题清单”变“满意清单”

信阳消息(杨绪伟)11月30日,商城县汪岗镇郑河村支部书记张永堂早早起了床,检查好要带的笔、笔记本和宣传册后,和前来会合的电工李中海登上摩托车,开始了新一天的入户走访。近段时间,这已成为张永堂、李中海和该县所有扶贫帮扶干部的工作常态。

在此之前,郑河村因为在上级督查中发现对贫困户电费减免政策宣传不到位而刚刚被问责。“当时,自己觉得反正用电补贴已经打到贫困户卡上了,宣传不宣传无所谓,却忽略了大家的知情权,说到底还是责任意识、服务意识不强。”张永堂颇有些后悔:“现在是要把过去落下的‘功课’补上。”

省、市、县脱贫攻坚督查巡查组督查后,商城县对反馈的突出问题进行分类梳理,建立

脱贫攻坚重点问题清单与整改台账,迅速启动了整改工作。该县从思想认识、责任落实、工作标准、工作推进、群众满意度等12个大方面入手,罗列出主要问题、整改内容、整改时限,提出针对性要求,将整改任务具体分解到每一个单位、镇村、干部,压实责任快速推进整改工作。

“每一个村都要严格对照工作要求,制定针对性的问题整改清单,然后再逐户逐项落实,完成一项勾一项。”张永堂指着手上画了很多对号的“问题清单”告诉笔者。

为确保不折不扣完成整改任务,该县统筹督导力量,采取明察暗访、座谈走访、随机抽查、资料审查、实地检查等方式,进行了不间断全方位督查,对工作不力的单位和人员,对照党纪政纪进行了严肃问责。与此同时,该县还深入开展了

“大宣讲、大走访、大排解”活动,干部主动到群众家中宣传政策,排查困难,解决难题,对象覆盖贫困户与非贫困户。从被动整改问题到主动发现问题,将问题解决在萌芽状态,促进了整改工作的全面提升。

“高度重视,查清根源,立行立改。对存在的共性问题清单全收、举一反三,总结经验教训,一次性整改到位,防止问题重复发生;对上级督查巡查点出来的具体问题,与相关单位、帮扶责任人和贫困户积极对接,明确整改措施和具体责任人,一条一条整改销号,及时向群众反馈整改结果。”该县农开扶贫办主任赵阳辉十分坚定地说:“通过建立健全‘会办、交办、督办、查办’的整改工作机制,一定要让这份‘问题清单’变成群众认可的‘满意清单’。”

县区
传真

息县民政局

加强留守儿童安全工作

信阳消息(刘学友余新生)11月27日,息县民政局局党组召开贯彻市政府留守儿童暨安全生产工作

工作会议。会议对安全生产与留守儿童方面提出要求,高度重视安全工作,充分认识做好安全工作的重要性,把安全工作摆在更加重要的位置;开展安全大排查、大整改,针对排查出的安全隐患,结合本单位实际认真做好整改工作,进一步强化安全措

施,责任到人,建立安全工作长效机制;及时报送相关信息,做到有事报事、无事报平安,遇重大问题及时报告。对于农村留守儿童安全工作,会议强调,开展留守儿童摸底排查,把工作抓实抓细抓好;建立留守儿童个人档案和联系卡,建立涵盖农村留守儿童的综合信息数据库,实行动态管理,切实做到情况清、底子明、全覆盖,为下一步工作夯实基础。

罗山县莽张食药监所

开展医疗机构药品安全整治

信阳消息(黄蕊张浩)为进一步规范医疗器械及药品的使用行为,保障莽张人民群众用药安全,莽张食药监所组织执法人员开展为期一个月的医疗机构药品安全专项整治。

本次整治范围为全镇21家卫生院、卫生室,以随机抽取药品进行检查,看外包装及标签标识是否规范;查其购进渠道,仔细对照相关购进票据、资质证明文件、验收

记录,看票、账、货是否一致;看其药品储存是否符合规定;看其是否建立并执行药品保管养护管理制度;看其是否建立药品效期管理制度,药品是否在有效期内;查药品调配和使用是否符合要求;查是否使用国家禁止的药品等。

本次整治共出动执法人员30人次,足迹遍布全镇20个行政村,下达责令改正通知书6份,给予警告3家。



11月28日下午,潢川县公安局举办2017年度第十一次民警法律知识培训考试。

本次考试抽取派出所长和业务骨干等37人参加考试,采取笔试方式进行,以新修订的《治安管理处罚法》和《公安机关办理行政案件程序规定》、《公安机关执法细则》第3版、《刑法》为重点内容。考试期间,全体参考民警均能自觉遵守考场纪律、认真答题,考场秩序井然,达到了通过考试提高基本法律知识水平的目的。

黄公轩 摄